



2023年一、二季度“衡阳好人”候选人发布

# 请为31位候选人点赞评议

**衡阳晚报讯**（全媒体记者 金明达）6月1日，记者从市文明办获悉，经各县市区文明办、市文明委成员单位组织推荐、材料审核、评审会评选，31人审定为2023年一、二季度“衡阳好人”候选人。

其中，7人审定为2023年一、二季度助人为乐“衡阳好人”候选人，他们分别是肖和臣、熊冬林、何芳静、李名望、邓宏意、刘艳辉、吴颖；8人审定为2023年一、二季度见义勇为“衡阳好人”候选人，他们分别是张锋、杨华、刘联、陈志军、刘国光、郭琼、刘振武、潘雪成；4

人审定为2023年一、二季度诚实守信“衡阳好人”候选人，他们分别是王鹏、赵静、赵中福、曾晓瑶；8人审定为2023年一、二季度敬业奉献“衡阳好人”候选人，他们分别是资小明、伍松青、李志、谭黎军、蒋爱学、吕笙、刘建兵、刘素娟；4人审定为2023年一、二季度孝老爱亲“衡阳好人”候选人，他们分别是贺春花、冯梅、颜韶清、罗华琳。

记者了解到，每一位“衡阳好人”候选人背后都有一个让人感动的故事，如无私帮助186名贫困儿童的“警察

妈妈”吴颖；捐献造血干细胞点燃他人生命的肖和臣；勇敢救落水男童不留名的00后大学生刘振武；洣河上救起落水群众73名的老船工潘雪成；7年替父还债260万元的诚信小伙王鹏；参与救援行动2700余起的消防指战员吕笙；20年不遗余力守护物质文化遗产的刘素娟；10年如一日悉心照顾瘫痪婆婆的贺春花，等等。

请热心市民通过“衡阳群众”微信公众号积极为31位“衡阳好人”候选人点赞评议，让我们一起学习宣传他们的先进事迹。

## “警宝”进警营 争当“小义警”

市公安局开展警营开放日活动



民警为“警宝”们讲述英雄故事。

**衡阳晚报讯**（文/全媒体记者 姚永军 通讯员 廖忱 图/通讯员 苏亚斌 胡锦程）6月1日是国际儿童节。为进一步做实从优待警措施，关爱民辅警子女成长，市公安局开展了“‘警宝’进警营·争当‘小义警’”警营开放日活动，80余位“警宝”零距离体验警营生活，感受警察职业的光荣与汗水，度过了一个不一样的欢乐“六一”。

“童心暖警心，‘警宝’展风采”主题书法绘画作品征集评选活动从5月份启动以来，广大民辅警和“警

宝”们积极参与，先后征集了70余幅作品。现场除了作品展示，15名获奖“警宝”还开心领得了奖品。

为激励小朋友们积极学习，争做反诈“宣传员”、交通“劝导员”、禁毒“小卫士”，“小手牵大手”促进全社会积极参与，共筑“小义警”守护“大平安”的新格局，活动现场，市妇联、市公安局工会、政治部领导为3名“雏雁义警”代表授队徽，市公安局有关领导为“雏雁义警”队授旗。

“浴火英雄”吉湘林、“扫黑先

锋”包汉珺、与犬共舞直面死亡的李江……在全国公安系统英雄模范立功集体湖南（衡阳）代表先进事迹图文展现场，小朋友们聆听了英模们的英勇事迹，让他们对人民警察的光荣与艰辛有了更深的理解。在110接报警中心、情指中心，“警宝”们通过现场参观、互动体验、知识问答等环节了解了更多警务知识。在禁毒课堂、反诈中心，“警宝”们认真观看毒品仿真模型，了解禁毒、反诈知识，参与有奖问答，提高了识毒防毒能力，增进了对电诈违法犯罪的了解。

在刑事科学技术研究所，“警宝”们佩戴上黑科技“眼镜”体验，利用激光观察留在物体表面的指纹。在前坪，“警宝”们观看了蘑菇车联警用巡逻机器人巡逻演示，与“机器巡警”亲密接触，亲手触碰、亲身体验各种警营装备，个个感到兴奋不已。

特警队员们通过持枪姿势、战术手语、战术队形、防暴处突演练等展示，赢得了“警宝”的热烈掌声。刑侦支队警犬技术大队带来的警犬服从以及搜毒、搜爆科目的表演将整个活动推向高潮，“警宝”们看得津津有味。

亲子趣味运动会上，“警宝”和家长积极参与“套圈盲盒——反电诈、禁毒、防性侵、防溺水知识问答”“扔沙包”“三子棋”等亲子游戏，在欢声笑语中加深日常安全防护意识，提高自防、自护、自救能力。

## 守护最美“夕阳红”

“小红人”开展助老志愿服务活动

**衡阳晚报讯**（全媒体记者 金明达）为进一步传承尊老、敬老、爱老、助老的中华传统美德，5月31日，衡阳市小红人志愿者协会的志愿者们早早来到珠晖区东风街道一六村社区失独老人魏阿姨家中，给两位失独老人送去关怀和问候。

当日上午9点半左右，小红人志愿者拎着慰问品及包饺子所需食材来到老人家后，他们分工协作，有的整理房间卫生，有的切白菜丝、调馅料，有的与老人唠家常。“新鲜的饺子出锅啦！”当志愿者刘大姐从厨房里端出来一盆香喷喷的饺子，两位老人高兴极了。

市小红人志愿者协会相关负责人表示，今后，该协会将常态化开展好助老志愿服务活动，时刻关心关怀孤寡老人、失独老人、失能老人，把老人“急难愁盼”的问题放在心上，努力提升老人晚年生活的幸福指数。

## 智慧对决 辩场争锋

市第十六中学代表队成功晋级

**衡阳晚报讯**（通讯员 李玲）为提高学生思辨素养，引导中学生慧思智辩，5月30日，衡阳市第三届中小学思政辩论赛雁峰赛区初赛第一场在市第十六中学举行。

在此次辩论赛中，市十六中正方代表队和市十五中反方代表队就“青少年要更重视劳动实践还是知识学习”展开精彩辩论。在质辩环节中，双方选手表述准确、交替提问、针锋相对。在自由辩论环节中，各辩手思维敏捷，语言组织迅速，据理力争。在“青少年要更重视劳动实践”的辩题中，正方一辩蔡昕蓉以独到的视角、犀利的言辞、清晰的思路赢得了在场观众的阵阵掌声。总结陈词环节中，双方四辩以高度的总结和概括能力，为辩论赛画龙点睛、锦上添花。

评委们对选手表现给予评分并点评。最后，市第十六中学代表队成功晋级，该校蔡昕蓉获得了“最佳辩手”称号。



广州工务大修段衡阳焊轨车间十分重视消防安全工作，定期开展消防安全知识业务培训，常态化组织消防专(兼)人员进行地毯式排查，确保消防安全万无一失。

■通讯员 陈志清 摄

## 原衡阳县蒸阳宾馆破产改制资产拍卖公告

受相关单位委托，我公司定于2023年6月28日9时58分在衡阳市公共资源交易中心二楼电子竞拍大厅，对原衡阳县蒸阳宾馆破产改制资产依法进行公开拍卖，现公告如下：

序号	宗地位置	出让分摊土地或建设用地面积(m <sup>2</sup> )	建筑面积(m <sup>2</sup> )	出让用途及年限	容积率	交地标准
1	西渡镇新正街67号1栋	120.55	538.2	商服40年	现状	完成土地使用权收回的现状
2	西渡镇新正街67号2栋	35.3	263.84	商服40年	现状	
3	西渡镇新正街67号3栋	74.71	512.27	商服40年	现状	
4	西渡镇新正街67号	24717.6	不大于69210	住宅70年、商服40年	不大于2.8	的现状

上述四处资产整体拍卖。其中，第一至第三宗按现状处置，第四宗地按《规划条件通知书》（蒸自然规字2208049号）要求建设。四处资产起拍总价为8831.98万元，竞买保证金为2000万元。

二、中华人民共和国境内外法人、自然人和其他组织均可申请参加竞买，竞买人可以单独竞买，也可以联合竞买。

三、本次拍卖报名申请和标的展示时间为2023

### 一、拍卖标的基本情况

拍卖标的坐落于衡阳县西渡镇新正街67号，为原衡阳县蒸阳宾馆第1、2、3栋楼一楼临街门面和宾馆的土地使用权（含地上建筑物）。详见下表：

年6月2日9时至2023年6月27日17时。竞买人应于上述时间内到我公司领取拍卖资料，实地查看拍卖标的，交纳竞买保证金，携带有效身份证件到我公司办理竞买登记手续，取得竞买资格，逾期不予办理。  
联系电话：13575159605  
联系地址：衡阳市高新区芙蓉路18号  
湖南省富鑫拍卖有限公司